

**Poštovani gradonačelnice Zemuna g. Kovačeviću,
Poštovani predsedniče skupštine Zemuna g. Gajiću,
Uvaženi odbornici,
Poštovani gosti,**

Pripala mi je izuzetna čast da se u ime nagrađenih zahvalim na ovim značajnim priznanjima.

Priznanja koje ste nam dodelili primamo sa velikim ponosom i obavezom da sve ono što smo proteklih godina radili na dobrobit naših građana, promovišući vrhunske vrednosti koje su uvek krasile grad Zemun, nastavimo da radimo još predanije i posvećenije.

Zemun je oduvek bio poznat kao multinacionalni i multikonfesionalni grad. Na prostoru gde su vekovima boravili Srbi, austrijska carevina počela je da naseljava i germansko stanovništvo. Početkom 18 veka u grad su počeli da se naseljavaju i Jevreji. Prekretnica u odnosima između tri verske zajednice smatra se 1868. kada je car Franc Jozef priznao ravnopravnost za sve tri vere: katoličku, pravoslavnu i jevrejsku. Od tada, pa sve do Drugog svetskog rata, može se reći da su odnosi bili skladni, prijateljski uz međusobno uvažavanje. Mi deca predratnih Zemunaca, slušali smo priče o „TRI MANTIJE“. Naime, tri verska poglavara redovno su šetali Zemunskim kejom i vodili važne duhovne razgovore. Zato su ih Zemunci tako i nazvali. Tri mantije. Nekako se danas poklopilo da su tri najveća priznanja grada Zemuna otišla u ruke pripadnicima tri vere: **Nenadu Fogelu, Jozi Duspari i Danielu Peurači**. Iskreno se nadam da je to signal da se i u 21. veku naši odnosi razvijaju u dobrom duhu starog Zemuna.

Veliko priznanje dobio je i general – potpukovnik **Duško Žarković**, komandant Ratnog vazduhoplovstva i PVO. Dom vazduhoplovstva je jedan od simbola Zemuna. To je mesto gde se održavaju i brojne svečanosti, pa između ostalih i Jevrejska opština Zemun je u njihovoj prelepoj sali svojevremeno proslavila veliki verski praznik svetlosti, Hanuku. Sa pravom se može reći i da je naše vazduhoplovstvo „praznik svetlosti“ i sigurnosti koju uliva građanima Srbije i Zemuna.

Atletski klub "Mladost" dobitnik je povelje o prijateljstvu i slobodno se može reći važnom radu na zdravlju i sreći naše dece.

Još jednom, u ime svih nagrađenih, zahvaljujem se onima koji su vrednovali naš rad i ukazali nam čast da stanemo rame uz rame uz prethodne laureate.

Zemun, 05.11.2022.

Nenad Fogel